

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Marius Șuiu	Universitarii au primit 200.000 de lei de la Primăria Suceava	Monitorul de Suceava	Sport	<p>Aflată într-o situație destul de delicată, din cauza restanțelor salariale față de jucători, echipa de handbal CS Universitar din Suceava era în pericol să piardă mai mulți jucători importanți. În această săptămână, echipa suceveană a primit 200.000 de lei în două tranșe de la principalul finanțator, Primăria municipiului Suceava, până acum echipa primind 800.000 de lei din cei 1.200.000 de lei aprobați în bugetul din acest an.</p> <p>În această seară, de la ora 18.00, Universitatea Suceava va evolua pe teren propriu, în compania echipei HC Adrian Petrea din Reșița, într-o partidă pe care este obligată s-o câștige, cele trei puncte fiind foarte importante, mai ales în lupta directă cu reșițenii, pentru menținerea în Liga Națională de Handbal.</p>

Adelina Talpalariu	Concurs maraton de 25 de ore non-stop, în domeniul tehnic, la Universitatea din Suceava	Monitorul de Suceava	Pg.9	<p>Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) organizează în zilele de 8 și 9 decembrie 2016 a treia ediție a concursului studentesc “25 de ore la USV (25h@USV)”.</p> <p>Concursul a început ieri, la ora 10:00, și se încheie astăzi cu procesul de evaluare și festivitatea de premiere. Pe toată durata celor 25 de ore de desfășurare a concursului, echipele de studenți pot fi văzute la lucru în Atriumul corpului E al universității. Tema concursului din acest an constă în dezvoltarea unei aplicații pentru crearea de noi experiențe interactive pentru vizitatorii unor expoziții muzeale.</p>
A.I.	Workshop-up ”Poveștile terapeutice și învățarea	Obiectiv de Suceava	Local	<p>Departamentul de Specialitate cu Profil Psihopedagogic din cadrul Facultății de Științe ale Educației organizează, în data de 15.12.2016, orele 16.00, în amfiteatrul E129, un workshop pe tema „Poveștile terapeutice și învățarea intergenerațională”.</p> <p>Educația prin intermediul poveștilor este</p>

	intergenerațională” va avea loc joia viitoare la USV			<p>eficientă îndeosebi la vârstele mici, deoarece copiii au capacitatea de a se identifica cu personajul principal și, astfel, să își satisfacă propriile nevoi, să găsească soluții la problemele cu care aceștia se confruntă. Cu toate acestea, povestea poate fi utilizată la orice vârstă, printr-o adaptare la particularitățile ascultătorului / ascultătorilor, reușind să transmită „altfel“, un mesaj complex, subtil și util, în același timp.</p> <p>Altfel spus, poveștile nu au vârstă și creează, cu ușurință, „punți afective” între cei mari și cei mici, invită la reflecție, activează mecanismele subconștientului astfel încât cei implicați să găsească răspunsurile dorite, să accepte realități mai puțin dezirabile și să se adapteze acestora.</p>
Dănuț Chidoveț	Primăria a detensionat atmosfera de la CSU Suceava după ce a virat în conturile clubului 100.000 de lei noi	Obiectiv de Suceava	Sport	<p>Handbaliștii de la CSU Suceava au primit ieri o veste menită să detensioneze atmosfera din cadrul lotului de jucători înaintea meciului pe care trupa lui Adi Chiruț îl va susține diseară, de la ora 18.00, în sala LPS, în fața celor de la HC “Adrian Petrea” Reșița.</p> <p>Oficialii “alb-albaștrilor”, mai exact directorul Sorin Rață și antrenorul Adi Chiruț au avut ieri o întrevvedere cu primarul Ion Lungu, în care li s-a comunicat că, la finalul acestei săptămâni, municipalitatea a virat în conturile echipei locale de handbal o nouă tranșă în valoare de 100.000 de</p>

				lei din bugetul pe anul în curs, banii cu care urmează să fie achitate o parte din salariile restante către jucători, neplătiți tocmai din cursul lunii septembrie.
I.L.	Workshop pe tema „Poveștile terapeutice și învățarea intergenerațională”, la USV	www.newsbucovina.ro	Social	<p>La Universitatea ”Ștefan cel Mare” din Suceava (amfiteatrul E129) se va desfășura joi, 15 decembrie a.c., la ora 16.00, un workshop pe tema „Poveștile terapeutice și învățarea intergenerațională”</p> <p>Potrivit site-ului USV, acest workshop va ajuta cadrele didactice și studenții să descopere noi modalități de comunicare intergenerațională, noi valențe ale poveștilor, cât și alte modalități de utilizare a acestora pentru a rezolva diverse situații problematice cu care se confruntă în plan personal și profesional.</p>
_____	Spectacol extraordinar de operă și balet cu	www.newsbucovina.ro	Evenimente	<p>Centrul Cultural Bucovina (sala Cinema Modern) din Suceava va găzdui marți, 13 decembrie a.c., de la ora 19.00, un spectacol extraordinar de operă și balet susținut de artiști ai Operei Naționale Române din Iași.</p> <p>Evenimentul este organizat de Casa de Cultură a</p>

	artiști ai Operei Naționale Române din Iași, la Suceava			<p>Studentilor din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.</p> <p>Biletele costă 30 de lei pentru publicul larg și 15 lei pentru elevi și studenți se pot achiziționa de luni până vineri, de la Observatorul Astronomic, în intervalul orar 10:00 – 12:00, sau online pe www.ccs-sv.ro / www.biletesuceava.ro.</p>
	”25 de ore la USV”, proiect ce prefigurează o colaborare cu Muzeul Bucovinei	www.edumanager.ro	Învățământ universitar	<p>Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul Universității ”Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) va organiza, joi și vineri, cea de a III-a ediție a concursului studentesc ”25 de ore la USV”, se arată într-un comunicat remis de Biroul de presă al instituției academice. Potrivit sursei citate, concursul va demara joi la ora 10,00 și se va încheia vineri cu procesul de evaluare și festivitatea de premiere.</p> <p>În comunicat se arată că, pe durata a 25 de ore, patru echipe formate din câte trei sau patru studenți, vor concura în cadrul unei competiții care să testeze și să valideze abilitățile de dezvoltare hardware și software câștigate, creativitatea în lucrul cu noile tehnologii interactive ale momentului, precum și perseverența de a realiza, într-un timp limitat, aplicații tehnice performante.</p> <p>Tema concursului din acest an va consta în</p>

				dezvoltarea unei aplicații pentru crearea de noi experiențe interactive pentru vizitatorii unor expoziții muzeale, iar echipele vor folosi, în acest scop, dispozitive smartwatch dotate cu GPS, ecran tactil și senzori de mișcare.
	Din lipsă de studenți, Universitatea din Suceava încearcă să-i atragă pe cei din fostele republici sovietice	www.adevarul.ro	Educație	<p>Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava a participat la târgurile internaționale din Uzbekistan, Ucraina și Kazahstan, unde și-a promovat oferta educațională. Anul trecut, universitatea suceveană a organizat nu mai puțin de cinci sesiuni de admitere pentru a strânge cât mai mulți studenți. Campania de promovare a ofertei de studii la ciclurile licență, masterat și doctorat a instituției de învățământ superior sucevene pentru cetățenii din statele non-UE a constituit una dintre acțiunile importante ale strategiei de internaționalizare a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava. Activitățile derulate și participarea la târgurile internaționale din Tashkent (Uzbekistan), Kiev (Ucraina) și Astana (Kazahstan) au fost finanțate prin intermediul grantului „Promovarea și dezvoltarea dimensiunii internaționale a USV”.</p> <p>Oferta educațională diversificată a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a provocat interesul a sute de vizitatori ai celor trei târguri educaționale. Programele în domeniile ingineresti, dar și cele în domeniile economic și umanist au</p>

				atras atenția elevilor și părinților acestora.
--	--	--	--	--